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Отримання (розподіл) гуманітарної допомоги

  

26 лютого 2024 року в рамках Проєкту USAID “Демократичне врядування у Східній
Україні” Кіровоградська область отримала підтримку з боку міжнародної організації
Кімонікс Інтернешнл Інк. у вигляді Маршрутизаторів Wi-Fi IEER 802.11 a/b/g/n/ac, Dual
band 2/4/5GHz, 3?3 MU-MIMO, WPA2/WPA3,IP54; + Адаптер Ethernet adapter 1Gb/s;
Послуга з підтримки маршрутизатора 1 рік у кількості 15 шт загальною вартістю 1,4
млн.грн, які відповідно до розподілу будуть передані територіальним громадам для
підвищення потенціалу області та покращення надання послуг для її мешканців.

  

Цей Проект покликаний сприяти об’єднаному, демократичному та орієнтованому на
Європу відновленню України від наслідків вторгнення росії. Кіровоградська область
постійно отримує підтримку з боку міжнародної спільноти, що підкреслює важливість
міжнародних союзів та солідарность в умовах війни. Співпраця із партнерами відіграє
ключову роль у розв'язанні актуальних проблем нашої області. Ми впевнені, що спільні
зусилля з USAID дозволять нам подолати всі труднощі, які виникають як в нашій області,
так і в усій країні.

  

Заходи:

  

26 лютого 2024 року у Кіровоградській обласній раді відбулося засідання робочої групи з
вивчення пропозицій обласної військової адміністрації щодо ліквідації підсобних
господарств інтернатних закладів соціального захисту населення. Засідання відбулося
за участю депутатів обласної ради та заступника директора департаменту – начальника
управління соціальних послуг департаменту соціального захисту населення ОВА Віталія
Юхименка.

  

В ході засідання заслухали думки керівників інтернатних закладів, щодо рентабельності
підсобних господарств та прийшли до висновку провести виїзні перевірки інтернатних
закладів області з метою вирішення подальшого існування (функціонування) їх підсобних
господарств та перебування у їх власності земельних ділянок, на яких ці господарства
розташовані.
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27 лютого 2023 року Національним агентством України з питань державної служби
спільно з Вищою школою публічного управління, Урядовою уповноваженою з питань
гендерної політики та Національною соціальною сервісною службою України за
підтримки Фонду ООН у галузі народонаселення в Україні (UNFPA) організовано
проведення  круглого столу на тему «Розвиток інституційної та кадрової спроможності
суб’єктів міжвідомчої взаємодії з питань запобігання та протидії домашньому насильству
та гендерно зумовленому насильству».

  

У рамках заходу була обговорена низка питань, таких як: сучасний стан реалізації
Державної соціальної програми запобігання та протидії домашньому насильству та
насильству за ознакою статі до 2025 року, зокрема в частині розвитку інституційної та
кадрової спроможності відповідних державних органів, залучених до її реалізації;
представлені результати національного опитування органів державної влади та органів
місцевого самоврядування щодо визначення їх навчальних потреб з питань протидії і
попередження гендерно зумовленому, зокрема домашньому насильству; актуальний стан
функціонування системи навчання основних суб’єктів міжвідомчої взаємодії з питань
запобігання та протидії домашньому насильству та гендерно зумовленому насильству, а
також пропозиції щодо її подальшої модернізації (з урахуванням завдань Уряду).

  

Державна соціальна програма запобігання та протидії домашньому насильству та
насильству за ознакою статі затверджена з метою розробки комплексної національної
системи реагування та запобігання домашньому та гендерно зумовленому насильству в
Україні. Вона надає підтримку Уряду України у зміцненні політичної та правової бази,
покращує доступ постраждалих до якісної допомоги та трансформує соціальні норми, які
допускають гендерно зумовлене насильство в українському суспільстві.

  

29 лютого 2024 року у приміщені обласної універсальної наукової бібліотеки
ім..Д.І.Чижевського відбулася просвітницька зустріч на тему «СНПК як метод ведення
війни під час воєнного конфлікту».

  

Захід організовано в рамках проекту «Вистоїмо разом. Вдосконалення системи підтримки
постраждалих від сексуального насильства, пов’язаного з конфліктом/СНПК», який
реалізується Міжнародним благодійним фондом «Український Жіночий Фонд» у
партнерстві з громадською організацією «Ла Страда – Україна» та Асоціацією
жінок-юристок України «ЮрФем» за фінансової підтримки Європейського Союзу. В
заході взяли участь представники Управління патрульної поліції в Кіровоградській
області, Головного управління Національної поліції в області, Головного управління
ДСНС України у Кіровоградській області, представники регіонального контактного
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центру та структурних підрозділів Кіровоградської облвійськадміністрації, громадські
організації.

  

В Україні сьогодні склалася унікальна ситуація, коли вирішенням проблеми СНПК
займаються не лише державні структури, але й міжнародні донорські та українські
громадські організації. Причому найбільш ефективною ця робота стає завдяки їхній
тісній співпраці, бо навряд чи кожен із цих секторів здатен самотужки витягнути це
питання.
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